



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám:19409/2013.

**Javaslat a közigazgatási partnerségi kapcsolatok erősítésére vonatkozó
ÁROP-1.A.6-2013. kódszámú pályázat benyújtására**

Az Államreform Operatív Program kiírást tett közzé a „Közigazgatási partnerségi kapcsolatok erősítése” címmel. A pályázat két terület támogatását célozza: a klasszikus értelemben vett társadalmi párbeszéd létrejöttét, a társadalmi partnerek döntések előkészítésébe történő bevonásával, valamint a közéleti aktivitás fokozását és ezáltal a demokrácia erősítését.

A közigazgatási szervek és a társadalmi szervezetek közötti partnerségi hálók kialakítása, vagy szorosabbá tétele, a közigazgatás és a civil szféra együttműködésének közvetlen támogatása kapcsolódik a 2010-ben megkezdett közigazgatási reformhoz. Az új intézmények, felelőségek és hatáskörök zökkenőmentes működése érdekében igényként mutatkozik a minden szinten érvényesülő partnerség kiépítése. A pályázat figyelemmel van az önkormányzati és a járási törvényben foglalt közigazgatási feladatokra, a közigazgatási partnerségi kapcsolatok erősítésére, a „hálózatosság” támogatására. Elősegíti a közéleti aktivitás fokozását, az innovatív kezdeményezéseket, a strukturált normaalkotást.

A pályázat több tevékenység közül kínál fel választási lehetőséget, ezek: új vagy meglévő partnerségi kapcsolatok kiépítése vagy erősítése; az együttműködésre történő felkészítés képzések megvalósításával; a döntéshozatal folyamatában való részvétel eljárásának kialakítása; egyeztető, konzultációs gyakorlatok, fórumok elterjesztése; a társadalmi partnerhálózat részvétele a döntéshozatali mechanizmusban; a közéleti aktivitás fokozása.

A támogatás formája működési támogatásnak nem minősülő, visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatás.

A támogatás mértéke: 100 %. A támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg 10-20 millió Ft.

A projekt fizikai befejezésének legkésőbbi időpontja 2014. október 31. napja.

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. július 5.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy az előterjesztést a fentiek figyelembe vételével szíveskedjenek megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni!



Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért az ÁROP 1.A.6.-2013. kódszámú, „Közigazgatási partnerségi kapcsolatok erősítése” című pályázat benyújtásával. Az igényelt támogatás 20 millió Ft.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2013. május 14.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester